
ПАРИЗЬКЕ РАНДЕВУ 
ЕКСКУРСІЇ ПО БЕРЛІНУ, ПРАЗІ ТА ПАРИЖУ ВКЛЮЧЕНІ У ВАРТІСТЬ! 

КИЇВ — ЛЬВІВ — БЕРЛІН — ПАРИЖ — ДІСНЕЙЛЕНД — ВЕРСАЛЬ — ПРАГА — КИЇВ 
 

 
1 ДЕНЬ Виїзд з Києва після обіду. 
2 ДЕНЬ Виїзд зі Львова. Транзит по території Польщі. Ночівля. 

3 ДЕНЬ Сніданок. Переїзд у БЕРЛІН (цілий день в місті). Екскурсія Берліном: Рейхстаг, Пам'ятник жертвам Голокосту, Тріумфальна колона, 
Бранденбурзькі ворота, Паризька площа, Жандармська площа, Державна опера, Площа Бебеля, Гумбольт Університет, Німецький 
історичний музей, Берлінський собор. Ядвіги, Червона ратуша, Квартал св. Миколи. Вільний час для покупок Олександрплац. Після 
екскурсії (за бажанням, за доплату) відвідування БЕРЛІНСЬКОГО ЗООПАРКУ — найбільшого зоопарку Європи і одного із найстаріших 
та  найбільш  постраждалого  від  Другої  Світової  війни  +  супер  Акваріум!  Ввечері  переїзд  в  Париж. 

4 ДЕНЬ Обзорна екскурсія по ПАРИЖУ (екскурсія може проводитись без автобуса, переїзди на громадському транспорті). Єлисейські Поля, 
Тріумфальна Арка, Площа Згоди, Лувр, Гран Опера, паризькі Бульвари, Собор Нотрдам де Парі, Ейфелева Вежа, Латинський Квартал, 
Пантеон, Люксембурзький Сад та Палац, Дім Інвалідів, мости Парижу,Площа Трокадеро з видом на Ейфелеву Вежу....В цей день 
пропонуємо дізнатись все про місто. Погуляти, пройтись по магазинам, просто посидіти в парку. Після обіду ми піднімемось на пагорб 
Монмартр. Ця окрема екскурсія внесе Париж до списку ваших найулюбленіших міст “ІНШИЙ ПАРИЖ — МОНМАРТР” (25 євро): 
найавангардніший район міста, ми пройдемось вуличками де колись жили ВСІ знамениті художники світу, побачимо як..вони жили і 
куди ходили веселитись. Побачимо дім знаменитої співачки Даліди та її пямятник, а також скульптуру Св. Діонісія який тримає свою 
голову в руках — почуємо цю історію. Побачимо де засідали наші Козаки! Відвідаємо найменшу виноробню, де за рік виробляють всього 
2000 пляшок, на площі тертр ви зможете замовити собі портрет у місцевих художників і нарешті — білий лебідь Парижу — Церква Сакре 
Кьор, височіє над містом. З цієї точки найрозкішніший вид на Все місто. А ввечері відправимось в “МІНІ КРУЇЗ ПО СЕНІ” і побачити 
Париж з іншлго ракурсу (1 година, 18 євро) і в 21:00 прямо з корабля ми побачимо як розквітає в вогнях Ейфелева Вежа. Чудове  
закінчення  дня  в  Парижі...Їдемо  спати.  (для  бажаючих  відвідання  одного  з  Паризьких  КАБАРЕ). 

5 ДЕНЬ Сніданок. Для бажаючих поїздка до ПАЛАЦУ ВЕРСАЛЬ (трансфер, екскурсія парком та вхідний квиток доплата 40 євро). Відкрийте для 
себе пишність, красу та історію Версальського палацу . Дізнайтеся про головних діячів французької монархії, від короля Людовика XVI 
до його дружини Марії Антуанетти. Дослідіть апартаменти короля та королеви, каплицю, зал коронації, зал дзеркал і салон достатку. 
Потім, ступіть на сонячне світло, щоб побродити доглянутими садами, що розкинулися на величезній площі 1800 акрів. Відкрийте для 
себе сутність Версальських садів, оточених оливковими гаями та пишними газонами. З квітня по жовтень ви можете помилуватися 
вражаючими фонтанами та музичними шоу в садах маєтку Версаль. В обід повернення в Париж. Вільний час на шопінг. 

6 ДЕНЬ Сніданок. ВІЛЬНИЙ ДЕНЬ В ПАРИЖІ. Для бажаючих поїздка до ПАРИЗЬКОГО ДІСНЕЙЛЕНДУ (20 євро трансфер + квиток доплата,
​ залежить​ від​ сезону).​ Ввечері​ нічний​ переїзд. 

7 ДЕНЬ Екскурсія по місту ПРАГА: прогулянка по Старому місту, Карлов міст, комплекс Клементинум, Карлов Університет – Каролінум, будівля 
Театру, Староміська Площа – найгарніша площа міста з Астрономічним годинником, лабіринт вузьких вулиць. Пропонуємо екскурсію (15 
євро) «ПРАЖСЬКИЙ ГРАД – СВІТОВА СПАДЩИНА»: Символ Чехії – величавий Pražský hrad. Сьогодні він є найбільшим діючим 
замковим комплексом Світу. Він занесений до списку ЮНЕСКО, його площа 70 000 м². Комплекс складається з 3х великих дворів, на 
його території зберігся великий ансамбль палаців, храмів та інших споруд в різних архітектурних стилях. А також Резиденція 
Президента, яку охороняють 600 гвардійців. Також ми побачимо Базиліку Святого Георгія, оглядову терасу в Терезіанському крилі, 
Золоту вуличку, готичний Собор Святого Віта з гробницями правителів Чехії, Лобковіцький Палац, Картинну Галерею, башту Мігулки с 
алхімічною лабораторією та Музей Іграшок і головне – побачимо всю Прагу з висоти польоту. Вільний час у місті. Вечірній круїз по 
ВЛТАВІ​ з​ єкскурсією​ та​ вечерею​ з​ напоями 
(40​ євро).​ Ночівля​ в​ готелі. 

8 ДЕНЬ Сніданок. Їдемо додому в Україну. 

ОСНОВНІ ТАРИФИ: (ціна на 1 людину) 
РОЗМЕЩЕННЯ 1\2 - 1\3   

ГОТЕЛЬ 3* 450 евро --- --- 

В БАЗОВУ ВАРТІСТЬ В ТАБЛИЦІ ВКЛЮЧЕНО: 
розмещення в номері зі сніданком; 
екскурсіне обслуговуання; проїзд в комфортабельному автобусі; 

ДОДАТКОВО: 
страховка, 
проїзд в громадському транспорті, за потреби 
додаткові екскурсії 

 


	ПАРИЗЬКЕ РАНДЕВУ 

